Tisztelt sporttársak!

 Tisztelettel meghívunk Titeket a 2009. október. 24.-én szombaton a Békéscsabai Városi Lőtér Silver Falcon SE rendezésében, kis- és nagyöblű puskás precíziós lőversenyre, amely 9.00 órakor kezdődik a Békéscsabai Városi Lőtéren.

 A nevezni előre az alábbi telefonszámon, illetve a helyszínen lehet.
 - A nagyöbű versenyszámban maximális lövésszám 20, a feladatok a helyszínen kerülnek ismertetésre, lőtávolság 40-250m között. A feladatokat ülve, tetszés szerinti feltámasztással hajtjuk végre.
  - A 0.22-es LR kaliberű versenyszámban is a feladatok a helyszínen kerülnek ismertetésre, lőtávolság 5-50m között. A feladatokat ülve, tetszés szerinti feltámasztással hajtjuk végre.
- A verseny előtt és után mindenkit szeretettel várunk a Békéscsabai Kolbász Fesztiválon, ahol mindenki kedvét lelheti a kulináris élvezetekben és megtekintheti az egyéb rendezvényeket. 

A versenyen bármilyen jogszerűen birtokolt érvényes engedéllyel rendelkező nagyöblű fegyver használható (az MSSZ szabályzata szerint), bármilyen lőszerrel, kivéve a katonai lőszereket (páncéltörő, gyújtó, fényjelzős, stb.).

 A nagyöbű versenyszámban csak „hidegcsöves”  kategória lesz értékelve.

A versenyen azok indulhatnak, akik jogszerűen használhatnak fegyvert.

Találatfigyelő távcső, lézertávmérő, egyéb segédeszköz használata megengedett.

- Szálláslehetőség megoldható, ez ügyben előre jelezni kellene ki tart rá igényt, szintén az alábbi telefonszámon. 

Lőtér címe: Békéscsaba, 4-es Honvéd utca 1.
Jó versenyzést és kellemes időtöltést kívánunk. 

Információ: 

Matuska Pál






         0630-372-4534


  

    
